

Original Dr. Berger

3-KAMMER KIRSCHKERNKISSEN

Das bewährte, vielseitig einsetzbare Hausmittel



Einfache und sichere Anwendung | Natürliche und sanfte Linderung | Aromatischer Duft | Angenehme Massagewirkung | Backofen- und mikrowellengeeignet | Langanhaltende, wohltuende Wärmeabgabe

Artikel-Nr.: 32366
Inhalt: 1 Kirschkernkissen
Maße: 50 x 20 cm
Bezug: 100 % Baumwolle
Füllung: Kirschkerne
Farbe: Tupfen/Karo blau-weiß





GBRAUCHSANLEITUNG: Erwärmen in der Mikrowelle - Achtung! Immer eine Tasse Wasser mit in die Mikrowelle stellen! Nehmen Sie das Kissen aus der Verpackung. Legen Sie das Kirschkernkissen mittig in die Mikrowelle. Bei 600 Watt etwa 2 Minuten erwärmen. Nach dem Erwärmen das Kissen noch ca. 30 Sek. in der Mikrowelle liegen lassen.

Erwärmen im Backofen - Nehmen Sie das Kissen aus der Verpackung. Heizen Sie den Backofen bei Ober- und Unterhitze auf 120° C vor und legen Sie das Kissen auf einen mit Backpapier versehenen kalten Rost. Schieben Sie den Rost auf der mittleren Schiene in den Backofen. Erwärmen Sie das Kissen ca. 20 Min..

PFLEGEHINWEISE: Das Kissen zwischen den Gebrauchsphasen vollständig auskühlen lassen. Bei Nichtgebrauch trocken lagern. Wärmekissen mit natürlichen Füllstoffen können nicht komplett mit Inhalt gewaschen werden - Schimmelgefahr! Bei Bedarf unbedingt vorher den Füllstoff entnehmen!

SICHERHEITSHINWEISE: Nicht geeignet für Allergiker, Personen mit Immunschwäche oder Personen ohne Wahrnehmungsempfinden für Wärme bzw. Kälte. Das Kissen niemals überhitzen - Verbrennungsgefahr! Lassen Sie das Kissen beim Aufwärmen nicht unbeobachtet. Die Anwendung ist unterstützend zur Eigen-therapie gedacht und ersetzt nicht den Arztbesuch. Keine weitere Verwendung bei Beschädigung, Verfärbungen oder Verbrennungen der Hülle. Nach dem Erhitzen vor Gebrauch mit den Händen immer vorsichtig die Temperatur kontrollieren. Bitte diese Gebrauchsanleitung aufbewahren!



Original Dr. Berger 3-chamber cherry pit cushion - The proven, versatile household remedy

Easy and safe application | Natural and gentle relief | Aromatic fragrance | Pleasant massage effect | Suitable for oven and microwave | Long-lasting, soothing heat

USER MANUAL: Heating in the microwave - Attention! Always put a cup of water in the microwave! Take the pillow out of the package. Place the cherry pit cushion in the middle of the microwave. Warm up at 600 watts for about 2 minutes. After warming up the cushion for approx. 30 sec. leave it in the microwave. **Heating in the oven:** Take the pillow out of the package. Preheat the oven at top and bottom heat on 120° C and place the pillow on a cold rack covered with baking paper. Slide the rack into the oven on the middle shelf. Heat the cushion for approx. 20 minutes.

CARE INSTRUCTIONS: Allow the cushion to cool completely between uses. Store dry when not in use. Heat pads with natural fillers cannot be washed completely with their contents - danger of mould! If necessary, remove the filler beforehand!

SAFETY INSTRUCTIONS: Not suitable for allergy sufferers, people with weak immune systems or people who have no perception of heat or cold. Never overheat the pillow - danger of burns! Do not leave the pillow unattended when warming up. The application is intended to support your own therapy and does not replace a visit to the doctor. Do not use if the cover is damaged, discoloured or burned. Check always carefully the temperature with your hands after heating before use. Please keep these instructions for use!

Content: 1 cherry pit cushion | Size: 50 x 20 cm | Cover: 100 % Cotton | Filling: cherry pits | Colour: dots red



Coussin original Dr. Berger à 3 chambres pour noyau de cerise - Le remède éprouvé et polyvalent pour les ménages

Application facile et sûre | Soulagement naturel et doux | Parfum aromatique | Effet de massage agréable | Convient pour le four et le micro-ondes | Dégagement de chaleur durable et apaisant

MANUEL DE L'UTILISATEUR: Le chauffage au micro-ondes - Attention! Placez toujours une tasse d'eau dans le micro. Sortir l'oreiller de l'emballage. Placez le coussin en noyau de cerise au milieu du micro-ondes. Réchauffement à 600 watts pendant environ 2 minutes. Après l'avoir réchauffé, laissez l'oreiller dans le micro-ondes pendant environ 30 secondes.

Réchauffez-vous dans le four: Sortez l'oreiller de l'emballage. Préchauffez le four à la chaleur supérieure et inférieure sur 120° C et placez l'oreiller sur une grille froide recouverte de papier sulfurisé. Faites glisser la grille sur le rail central dans le four. Réchauffez l'oreiller pendant environ 20 minutes.

LES INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN: Laissez le coussin refroidir complètement entre les périodes d'utilisation. Stocker dans un endroit sec lorsqu'il n'est pas utilisé. Les coussins chauffants avec des matières de remplissage naturelles ne peuvent pas être entièrement lavés avec leur contenu - Risque de moisissures! Si nécessaire, il est essentiel de retirer d'abord le mastic.

LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ: Ne convient pas aux personnes allergiques, aux personnes immunodéficientes ou aux personnes n'ayant pas de sensation de chaleur ou de froid. Ne jamais surchauffer l'oreiller - risque de brûlures! Ne laissez pas l'oreiller sans surveillance lorsque vous vous réchauffez. La demande est conçue comme un soutien à l'autothérapie et ne remplace pas une visite chez le médecin. Pas d'utilisation ultérieure en cas d'endommagement, de décoloration ou de brûlure de la couverture. Vérifiez toujours soigneusement la température avec vos mains après avoir chauffé avant l'utilisation. Veuillez conserver ce mode d'emploi!

Contenu: 1 coussin en noyau de cerise | Taille: 50 x 20 cm | Housse: 100 % coton | Rembourrage: noyaux de cerises | Couleur: points rouges



Origineel Dr. Berger 3-kamer kersenpitkussen - Het beproefde, veelzijdige huismiddel

Gemakkelijk en veilig in gebruik | Natuurlijke en zachte verlichting | Aromatische geur | Aangenaam massage-effect | Geschikt voor oven en magnetron | Langdurige, verzachtende warmteafgifte

GEbruiker HANDLEIDING: Verwarming in de magnetron - Kijk uit! Zet altijd een kopje water in de magnetron! Haal het kussen uit de verpakking. Plaats het kersenpitkussen in het midden van de magnetron. Opwarmen op 600 watt gedurende ongeveer 2 minuten. Laat het kussen na het opwarmen ongeveer 30 seconden in de magnetron liggen.

Verwarming in de oven: Haal het kussen uit de verpakking. Verwarm de oven aan de boven- en onderkant voor op 120°C en leg het kussen op een met bakpapier bekleed koud rek. Schuif het rekje op de middelste rail in de oven. Verwarm het kussen voor ongeveer 20 minuten.

VERZORGINGSINSTRUCTIES: Laat het kussen volledig afkoelen tussen de gebruikperiodes. Bewaren op een droge plaats als het niet in gebruik is. Warmtekussens met natuurlijke vulstoffen kunnen niet volledig worden gewassen met hun inhoud - risico op schimmel! Verwijder indien nodig eerst de vuller!

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN: Niet geschikt voor allergische personen, personen met een immuundeficiënte of personen zonder gevoel van warmte of kou. Oververhit het kussen nooit - Risico op brandwonden! Laat het kussen niet onbeheerd achter als u zich opwarmt. De toepassing is bedoeld als ondersteuning van de zelftherapie en vervangt niet een bezoek aan de arts. Geen verder gebruik in geval van beschadiging, verkleuring of verbranding van het deksel. Controleer de temperatuur altijd zorgvuldig met uw handen na het opwarmen voor gebruik. Bewaar deze instructies voor gebruik!

Inhoud: 1 kersenpitkussen | Afmetingen: 50 x 20 cm | Dekking: 100 % Katoen | Vulling: kersenpitten | Kleur: rode stippen